Gipfel

Wenn der BC einen Kredit bei einer Bank gewahrt, hat das Bankensystem mehr Reserven und
zusatzliche Reserven dieser konnen Sie mehr Geld zu schaffen Die Fed kann die Geldmenge durch
Veranderung des Diskontsatzes Eine Erhohung des Diskontsatzes verandern rat Banken fur
Reservierungen fragen verlieh BC. Daher ist eine Erhohung des Diskontsatzes die Hohe der
Rucklagen, die in das Bankensystem, das reduziert wiederum reduziert, Geldmenge, aber fordert
eine Senkung des Diskontsatzes Banken aus der leihen Zentralbank erhoht die Menge an Reserven
und erhoht die Geldmenge> Q behalt => Geldangebot = niedrigere Zinsen <Q behalt = <=
Geldmenge Up Interest andern Deckungsgrad Das Verhaltnis von Bargeld (oder Bank
Deckungsgrad oder juristische Reserven) zeigt, welcher Prozentsatz der Einlagen Banken
mussen in Barreserven zu halten, oder gespeichert werden ohne in der Lage, es zu benutzen, um
Kredite zu vergeben. Dies geschieht, um Risiken zu vermeiden, wenn die Zentralbank beschlielSt,
dieses Verhaltnis zu Banken (mit Ausnahme weniger Geld in der Bank und zahlen mehr), dass die
Menge des Geldes steigt in Umlauf zu reduzieren und konnten mehr Kredite zu vergeben. Wenn das
Verhaltnis erhoht, setzt die Bank neben mehr Geld und konnen nicht so viele Kredite zu gewahren.
Die Menge des Geldes bis So, das BC kann Geld aus dem Markt zu machen oder zu entfernen
Offenmarktgeschafte unter diesem Namen ist es, die Vorgange bekannt, dass die BC offentlichen
Schuldverschreibungen im Markt. Die Offenmarktpolitik ist der Kauf und Verkauf der BC
Vermogenswerte beinhalten Gold, Devisen, Staatsanleihen und Wertpapiere allgemeinen Effect
Arten von festverzinslichen Menge. Wenn der Monetary Authority kauft oder verkauft Wertpapiere
andert sich die monetare Basis durch Variation der Hohe der Cash-Reserven der Geschaftsbanken,
entweder expansiv oder deflationare Wirkung. Wenn der BC zum Verkauf ihres Portfolios viele Titel
und Burgern oder Banken getroffen wird sie kaufen, wird der BC Geld von den Leuten, und deshalb
hat die Offentlichkeit weniger Geld. Auswirkung auf Zins. BC Beim Kauf oder Verkauf
festverzinslicher Wertpapiere oder Schuldverschreibungen beeinflusst den Preis eines solchen
Anleihen und damit auf die effektive Zinssatz dieser Werte sowohl fur den Kauf von Wertpapieren
durch die Zentralbank mehr Liquiditat an muss das System eine ebenso expansive Natur des
derivative Zins-Drop-Raten Geldpolitik hinzugefigt werden expansiv oder restriktiv sein konnen:
expansive Geldpolitik: Wenn das Ziel ist, mehr Geld in Umlauf restriktive Geldpolitik gesagt:
wenn das Ziel ist es, Geld vom Markt zu nehmen

Wenn der Markt gibt es wenig Geld in Umlauf zu einer expansiven Geldpolitik auf die Menge des
Geldes zu erhohen angewandt werden kann, ware dies eine der folgenden Arten verwenden:
Reduzierung der Zinssatz fur Bankkredite attraktiver. Die Reduzierung der Mindestreservesatz
(reserve bank), so dass die Banken leihen Geld mehr, mit den gleichen Bedenken. Kaufen
Staatsverschuldung, um Geld zu bieten auf den Markt, wenn der Markt es iiberschiissige Geld
in Umlauf, interessiert bei der Verringerung der Menge an Geld, und dafur kann man eine
restriktive Geldpolitik, fur die bisher die folgenden Mechanismen verwendet: Erhohung des
Anteils Interesse fur die Tatsache der Kreditaufnahme teurer. Die Erhohung der Mindestreserve
(Reserve Bank), um mehr Geld in die Bank zu verlassen, weniger hervorragend. Selling Schulden,
Geld aus dem Verkehr zu ziehen, verandern sie die offentliche VerschuldungMechanismen der
Ubertragung der PM Der monetire Transmissionsmechanismus ist eines, in dem Schwankungen
der Geldmenge in Veranderungen in Produktion, Beschaftigung, Preise und Inflation zu ubersetzen.
Die konkreten Prozess, in dem die Zentralbank entscheidet, um die Wirtschaft zu stoppen, um die
Inflation einzudammen, ist die folgende: Zu Beginn erfolgt die BC Schritte zur Bank behalt, wie
durch den Verkauf von Anleihen auf dem offenen Markt zu reduzieren. Jede Verkurzung der Bank
behalt in einer Wahrung auf ein Vielfaches Kontraktion der Einlagen steigen, wodurch die
Geldmenge. Als Geldmenge gleich bar plus Sichteinlagen, der Ruckgang der letzteren reduziert die
Geldmenge. Mechanismen der Ubertragung der PM Reduzierung der Geldmenge neigt dazu,



Zinsen und verscharften Kreditbedingungen zu erheben Die Steigende Zinsen und sinkenden
Wohlstand neigt dazu, die Ausgaben empfindlich auf Zinssatze, insbesondere die Investitionen zu
reduzieren. Steigende Zinsen, mit verscharften Kreditbedingungen und die Reduktion der Reichtum
gekoppelt neigt dazu, Anreize zu reduzieren, um zu investieren und schliefSlich verbraucht, dem
Druck der Straffung der Geldpolitik die gesamtwirtschaftliche Nachfrage zu reduzieren reduziert
das Einkommen, Produktion, Beschaftigung und Inflation



